
КАК РАССЧИТАТЬ ОКРАШИВАЕМУЮ ПЛОЩАДЬ 

 Парусное судно (плавниковый киль) - LWL × (B + D) x 0.50 = площадь подводной части корпуса 
 Парусное судно (широкий киль/скуловой киль) - LWL × (B + D) × 0.75 = площадь подводной части корпуса 
 Моторные катера - LWL x (B + D) × 0.85 = площадь подводной части корпуса 
  
 Площадь надводного борта - (Общая длина + B) x (F × 2) = площадь надводного борта 
 Площадь палубы - (Общая длина x B) × 0.75 = площадь палубы 

ИТОГО ТРЕБУЕТСЯ ЛИТРОВ = ОБЩАЯ ПЛОЩАДЬ ПОВЕРХНОСТИ(М2) : РАСХОД СООТВЕТСТВУЮЩЕЙ КРАСКИ (М2/Л) 
  

УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ: 

LWL - Длина по ватерлинии 
B - Траверз (максимальная ширина) 
D - Осадка (до основания киля) 
F - Высота надводного борта (от ватерлинии до планширя) 
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